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П Р О Т О К О Л  № 6 

 позачергового засідання    комісії 

ГОЛОВУВАВ:         міський голова, голова комісії Валерій  САМАРДАК   

СЕКРЕТАР:            начальник відділу з питань режимно - секретної  

                                  та мобілізаційної роботи, ТЕБ і НС Лариса ФОМІЧОВА                           

 ПРИСУТНІ :  

 Ігор ГІЖАН заступник міського голови, заступник голови комісії 

ТЕБ та НС 

Галина БАЙДА         завідувач Чопського районного лабораторного 

                                  відділення УРФ ДУ «Закарпатський обласний 

                                  лабораторний   центр МОЗ України»  

Віктор ГЛУШЕНЯ    заступник начальника Ужгородського МРВ Управління 

                                 ДСНС України у Закарпатській області                                     

Любомир ТРУТ                 директор КП ЧМР «Водоканал Чоп»   

Ростислав ПЕТРУШКО   директор КП ЧМР « Чистий  Чоп»  

Володимир ЧАЙКА начальник штабу цивільного захисту на об’єкті ст.Чоп 

Віктор КУРИН                начальник відділу охорони здоров’я 

Юрій ПОПОВИЧ  дільничний інспектор 

Володимир ЧАЙКА        фахівець з ЦЗ на ст. Чоп        

ЗАПРОШЕНІ    Світлана ІЛЮШИНА т.в.о. головного лікаря КНП ЧМР 

«Чопська міська лікарня», Михайло ЧОЛАВИН секретар міської ради, 

Андрій ГІТТ представник Чопського прикордонного загону.  

                                 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про  стан готовності профілактичних, і протиепідемічних заходів 

щодо попередження завезення і розповсюдження на території міста      

гострої респіраторної хвороби COVID -19 спричиненої 

короновірусом  SARS-Co V-2. 

 

Доповідач :  Галина БАЙДА завідувач Чопського районного лабораторного 

                                  відділення УРФ ДУ «Закарпатський обласний 

                                  лабораторний   центр МОЗ України»  



 

1.     

 ____________________________________________________________________________   

  

І.   Про  стан готовності профілактичних, і протиепідемічних 

заходів щодо попередження завезення і розповсюдження на 

території міста      гострої респіраторної хвороби COVID -19 

спричиненої короновірусом  SARS-Co V-2.(Галина БАЙДА) 

Коронавіруси – це велика родина респіраторних вірусів, що можуть 

спричиняти захворювання: від звичайної застуди до тяжкого гострого 

респіраторного синдрому. 

Новий коронавірус – це передусім зоонозна інфекція. Тобто вона може 

передаватися від тварини до людини. Зазвичай, такі віруси не несуть загрози 

для людей. Проте коронавіруси можуть швидко мутувати та ставати 

небезпечними. Так, наприклад, вірус SARS-CoV у 2002-2003 роках викликав 

спалахи гострого распітораторного сидрому, а вірус MERS-CoV у 2012 році 

спричиняв близькосхідний респіраторний синдром. 

Вірус 2019-nCoV вперше зафіксували в китайському місті Ухань у грудні 

2019 року. Тоді більшість людей, уражених новим вірусом, були пов’язані з 

ринком в м. Ухань. На цьому ринку продають продукти, тварин тощо. Проте 

на сьогодні вірус передається повітряно-крапельним шляхом від людини до 

людини. Новий штам коронавірусу може викликати тяжку форму пневмонії. 

Перебіг хвороби залежить від імунітету людини. Більшість людей, які 

померли внаслідок зараження вірусом, мали проблеми зі здоров’ям. Серед 

померлих багато людей літнього віку з хронічними захворюваннями. 

Основне занепокоєння викликає діапазон вираженості симптомів: деякі люди 

мають легкі симптоми, інші — тяжко хворіють. Це ускладнює встановлення 

справжньої кількості заражених та швидкості передачі вірусу від людини до 

людини. Найпоширеніши симптомами є головний біль, кашель, лихоманка та 

утруднення дихання, в деяких випадках – діарея або кон’юнктивіт. 

Інкубаційний період триває від 2 днів до 2 тижнів.   

Хоча вірус ще не до кінця вивчений, але на сьогодні відомо, що люди 

похилого віку із хронічними захворюваннями більш схильні до ризику 

розвитку важких захворювань. За попередньою інформацією вірус може 

виживати на поверхнях лише протягом декількох годин. Прості дезінфікуючі 

засоби можуть вбити вірус, унеможливлюючи зараження людей.  

              На виконання  рішення тимчасової протиепідемічної комісії 

Закарпатської облдержадміністрації 25.02.2020 р., розроблено План 

протиепідемічних заходів у м. Чоп щодо запобігання виникненню і 

поширенню випадків гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона 

вірусом.  

Пропонуємо: 



1. Затвердити План протиепідемічних заходів у м. Чоп щодо 

запобігання виникненню і поширенню випадків гострої 

респіраторної хвороби, спричиненої корона вірусом. 

   

ВИСТУПИЛИ: Валерій САМАРДАК, Віктор КУРИН, Ігорь ГІЖАН , 

Світлана ІЛЮШИНА 

 

Заслухавши інформацію доповідача з порядку денного, з урахуванням 

обговорення, комісія вирішила: 

1. Інформацію виступаючого з питання порядку денного взяти до уваги. 

  

 2.  Відділ охорони здоров’я( Віктор КУРИН ) 

2.1.  Вирішити питання щодо забезпечення засобами індивідуального 

захисту фахівців, які будуть залучені до розслідування, надання медичної 

допомоги, та здійснення дезинфекційних заходів, тощо, при виявленні 

особи COVID -19,  у м. Чоп. 

                                                                                    Термін-   невідкладно 

2.2. Закупити засоби індивідуального захисту: ізоляційні халати або 

костюмами біозахисту, респіратори, захисні окуляри або щитки, медичні 

рукавички та маски для КНП ЧМР «Чопська міська лікарня»; 

                                                                                  Термін-   невідкладно 

2.3. Визначити ізольовані приміщення для тимчасового розміщення осіб, із 

явними ознаками підозри на гостру респіраторну хворобу COVID -19, 

спричинену короновірусом SARS-Co V-2. 

                                                                                  Термін-   невідкладно 

 

2.4. Провести тренувальні заняття з імітації виявлення осіб з ознаками 

інфекційних захворювань або скаргами на стан здоров’я  . 

                                                                                 Термін-   невідкладно 

 

     3. Керівники установ, підприємств ,організацій міста. 

 

      3.1.Провести роз’яснювальну роботу з даного питання. 

                                                                         Термін-   невідкладно 

 3.2.Забезпечити дезинфікуючими засобами  установи, підприємства, 

організації  міста 

                                                                              Термін-    постійно 

        

                                                                           

    4. Відділ з питань режимно- секретної та мобілізаційної роботи, ТЕБ та 

НС( Лариса ФОМІЧОВА), організаційний відділ ( Марія ПИЛИП). 

  

            4.1. Підготувати та розмістити на офіційному  сайті Чопської міської   

ради та дошках об’яв  План протиепідемічних заходів у м. Чоп щодо 

запобігання виникненню і поширенню випадків гострої респіраторної 

хвороби, спричиненої корона вірусом. 

  

                                                                                Термін-   02  березня 2020 р. 



   5. Контроль за виконанням рішення комісії ТЕБ та НС з даного питання 

залишаю за собою.   

  

   Голова комісії                                                            Валерій    САМАРДАК              

   

  

Секретар комісії                                                        Лариса  ФОМІЧОВА 

 

 










